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ZMANJŠANJE NORM

Med obravnavo v zvezi z zmanjšanjem norm je bila na 19. redni seji 
delavskega sveta podana zahteva, da. se naj v našem glasilu objavi 
točna informacija o zmanjšanju norm. Prispevek za realizacijo te 
zahteve je pripravil vodja razvojnega sektorja Marjan Leber, ki 
navaja:
,:Sklep poslovodnega odbora in delavskega sveta je podal zahtevo, 
da se v AGIS-u vse norme zmanjšajo za 5 %. To je bilo enostavno iz
vesti preko računalnika, vendar je privedlo do določenih nejasnosti. 
Zato v kratkem podajam nekaj podatkov glede norm:
■ vseh normativnih časov glede na operacije je v AGIS-u 26620 (po 
planu za leto 1990 pa 18757)
po WF sistemu smo določili 13598 časovnih normativov 

- 6107 norm je določenih s kronometrom (oznaka H) ter 6915 je 
ocenjenih (oznaka 0)
povprečno doseganje norm v letu 1989 je v AGIS-u. bilo 113,11 % 
od vseh opravljenih ur delavcev (949059 ur) je bilo realiziranih 
po normi 70,77 % (ostalo so PPL, režijsko delo, zastoji itd.) 
korekcijski faktor K, ki ima od začetka uvedbe WF norm vrednost 
1?23 nima nobenega vpliva na doseganje norm, ampak predstavlja 
le stimulacijski faktor

• doseganje norm in razni zastoji niso v povezavi, temveč ima velik 
vpliv izvajanje dela po predpisani metodi z upoštevanjem tehno
loške discipline
na poslovodni odbor smo podali predlog, po katerem ne moremo 
zmanjšati norm za 5 % na tistih delovnih mestih, kjer je razmerje 
strojnega in ročnega dela 70 % : 30 %.

še enkrat bom povdaril, da so časovne norme sestavljene iz tehno
loških, pomožnih in dodatnih časov, katere lahko določamo le po 
tudi v svetu poznanih metodah (kronometriranje, sistemi vnaprej 
določenih časov), za kar smo usposobljeni in s temi načini tudi to 
Jelo izvajamo.11

M. L.
ZBORI VOLILCEV

V našem podjetju bomo opravili
ZBORE VOLILCEV

v ponedeljek 5. marca 1990 za DE 01, DE 04 in DE 05 ter v Rajšpovi, 
za DE 02 spec.obdelava, sektor orodjarna-izdelava orodij in DE 08 v 
prostorih kovinske obdelave;
v torek 6. marca za DE 03, DE 02 (mehanska obdelava, paličasti mat., 
montaža), DE 06, DE 07, sektor orodjarna- opravilo orodij v prostorih 
lakirnice;
v sredo 7. marca za organizacijsko področje, gospodarsko področje, 
tržno področje, razvojni sektor, tehnični sektor in sektor kakovosti 
v OD P.
Vsi zbori bodo ob 13.45 uri.



Na zborih volilcev bomo določili kandidate za delegate v zborih 
združenega dela skupščin družbeno-političnih skupnosti, ki jih bomo 
volili na aprilskih volitvah.
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ODPADNI MATERIAL BOMO POSLEJ LAHKO KUPOVALI LE NA ODPADU

Po sklepu poslovodnega odbora do nadalnjega v podjetju ni več prodal' 
nobenega odpadnega materiala.

M.

AGISOVE ŽENSKE BODO IMELE V POČASISTEV DNEVA ŽENA --

Poslovodni odbor je na predlog sindikata sprejel sklep, da bodo 
ženske v počastitev dneva žena lahko proste. Ta dan bodo lahko 
izkoristile v skladu s svojimi željami in potrebami proizvodnje 
do konca marca 1990.

M.

ŠTUDIJ OB DELU

16. februarja letos je na II. stopnji Visoke šole za organizacijo 
dela v Kranju diplomirala Milica Robin.
Milica opravlja dela in naloge Organizator izobraževanja, 
čestitamo.

M.

SVOBODNI SINDIKATI SLOVENIJE

čez dober mesec 6. in 7. aprila bo prvi kongres svobodnih sindikate^ 
Slovenije. V tem času bo za nas neizmerno dragoceno, če bomo uspeli1' 
prenovi organizacije pritegniti vse, ki jim gre tako -zase1'', kakor 
za skupne stvari vseh zaposlenih, ki jim je mar kakšna bo naša kval1' 
teta življenja. Na . vseh članih sindikata je odgovornost za to, da 
bodo svobodni sindikati Slovenije res postali organizacija panog, 
stanov in poklicev.
Prav zato vas pozivam, da predlagate sodelavce, ki bi bili i:pravi,: 
sindikalisti in bodo na aprilskih volitvah za vodstvo našega sindi
kata tudi dobili večinsko podporo.

M. ----
JEDILNIK TOPLE IN HLADNE MALICE ZA ČAS OD 5.3. DO 10.3.1990

TOPLA MALICA MALICO KUHA HLADNA MALICA
5.3. Segedin golaž, polenta Zajšek M. Mesni narezek, sok _ ,
6.3. Pečen piščanec, mlinci, solata Zajšek M. Pečen piščanec, kumari5'
7.3. Fižolova mineštra Žerovnik J. Slavonska klob.»čebul3,,
8.3. Fišč.koketi, duveč, riž, solata Zajšek M. Šunkarica Petovia, s ut'1
9.3. Svinjski želodčki, jogurt Zajšek M. Francoska klob., jogu^

Z A HVAL A
Ob boleči izgubi mame

GOLOB MARIJE
se iskreno zahvaljujem sodelavcem DE 02-mehanska obdelava za darova^ 
cvetje ter denarno pomoč.

FLORJANIČ Jože
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